

教师突患大病 可申请救助基金

□记者 张勤

本报讯 即日起,身患重病或遭受意外伤害的老师,有望得到教师救助基金的帮助。昨日,记者从市教育局了解到,市教育局、河南省超越救助基金会联合签署了“超越教师大病救助基金”合作协议。这是郑州市首个救助教师的社会捐赠基金。

据了解,该基金首批救助资金是1000万元,是由超越集团捐赠,委托河南省超越救助基金会和市教育局共同实施的一个教师资助项目。资助范围为郑州市(含县、区)在职教师。

植物园二期等五大绿地项目启动

□记者 马燕

本报讯 昨天上午,紫荆山公园举办国家园林城市创建20周年宣传活动。活动将持续到9月10日,以园林城市创建20周年为契机,展示我市20年来城市园林绿化行业的发展成果。

今明两年,重点围绕“两环十七放射”、十条快速通道、“八横八纵”城市景观道路和生态廊道建设等实施大绿化。

同时,在继续推进西流湖城市生态公园、商城遗址公园建设的基础上,启动南水北调生态文化公园、南环公园、郊野公园、植物园二期、青少年公园等公园绿地大型建设项目,进一步改善城市生态环境,提升城市辐射带动能力。

河南省照明学会电影电视舞台照明音响专业委员会成立五周年

□记者 马燕 通讯员 刘政

本报讯 26日,河南省照明学会电影电视舞台照明音响专业委员会成立五周年暨影视舞台灯光与音响技术学术研讨会在郑州举行。

本次活动特别邀请了中央戏剧学院舞台美术系舞台影视美术灯光设计专业技术管理专业研究生导师、灯光设计专业教研室主任冯德仲教授和原中央电视台音频部主任、享受政府特殊津贴专家朱慰忠教授作专题艺术讲座。

据介绍,5年来河南省照明学会电影电视舞台照明音响专业委员会以科学发展观为指导,以服务文化建设为目的,积极开展丰富多彩的专业活动。通过举办学术交流、推介新信息、新技术、新设备,帮助专业技术人员开阔视野,提高专业技术水平,携手郑州市艺术创作研究院已举办此类学术交流活动18次。

单亲妈妈公益课堂第一堂课上得很心酸

单亲妈妈最怕孩子要爸爸

“没有好爸爸坏爸爸也行”

单亲家庭长大的女孩觉得自己是个累赘 “没有我,妈妈该多幸福”

8月25日下午,郑州未成年人健康指导中心举办大型公益活动——单亲妈妈亲子课堂。

这一节课上得很心酸:很多单亲妈妈忧虑孩子的学习,最怕孩子要爸爸。

“没有我,妈妈就不会那么辛苦。”一名单亲家庭的女孩说,自己感觉是个累赘,想让妈妈有个她爱的和爱她的男人。
记者 张华

头疼 如何教育孩子还有经济压力

课堂上,心理咨询老师赵悦玲让妈妈们画压力圈。如何教育孩子排在首位,其次就是经济压力。

“孩子不听话,学校老师让转学,发愁。”一位单亲妈妈说,她的儿子今年14岁,天天上课玩手机、顶撞老师,搞得老师三天两头要请家长,现在直接让转学。

这位单亲妈妈最后悔的是,当初离婚后一个人带孩子,一直忙于

工作,陪孩子的时间很少,孩子整天在家里,变得很任性。孩子根本不愿意出门,每天在家玩游戏。

一位年轻的单亲妈妈说,孩子很小还没上幼儿园,离婚后和前夫在同一屋檐下,靠出租一套房子、老母亲接济过日子。前夫的女友三天两头来找事,她想搬回老房去住,但面临着一点收入都没有的窘况。

最怕 孩子要爸爸,“没有好爸爸坏爸爸也行”

衣着时尚、长相漂亮,有一股子豪爽气的智慧型女性小雯(化名)最痛苦的是:孩子天天喊着要爸爸,一天能要四五次,还说“没有好爸爸,坏爸爸也行”。

小雯自己也在单亲家庭中长大,知道仇恨教育会让单亲家庭长大的孩子更受伤,所以,离婚后从来都给孩子说“爸爸出差了”、“爸爸也爱你,只是暂时我们没有在一起”之类的话。

开始孩子还挺信,但是慢慢的,孩子怀疑了。

有一次,小雯带着孩子见路边有条小蚯蚓,就说:“小蚯蚓,快点回家找你的爸爸妈妈吧。”4岁的儿子却说:“去找你妈妈吧!你爸爸不一定喜欢你。”她听了心酸不已。

孩子上了幼儿园后,很多的小朋友在一起玩,会经常说起“爸爸给我买奥特曼了”、“爸爸带我去动物园了”这样的话,让孩子非常受伤。

难受 妈妈为我付出太多,觉得自己是个累赘

“我感觉自己是个累赘,是个多余的孩子。”在这次活动中,一名在单亲家庭中长大的女孩这样说。

她有一个心愿:希望妈妈找到一个爱她的和她爱的男人,不用每天这

么辛苦。“不想让妈妈为我付出太多,妈妈含辛茹苦,我看着很难受”。

小雯也有同感,她以前也觉得自己是多余的孩子,越来越没自信、自卑,后来一直调整自己。

不要对孩子说“我带你多不容易”、“我为你才不再婚的”

赵悦玲说,其实,小雯婚姻失败跟她本身成长于单亲家庭是分不开的,虽然她自己极力避免单亲家庭的负面影响,但是一些影响是潜移默化的、长到骨子里的,对男性缺乏安全感,以至于她身边没有一个异性朋友,更没有信心经营自己的婚姻,这也是单亲家庭中长大的孩子的一个普遍问题。

对于小雯孩子的情感需求,小雯必须给

自己的生活常态作一个调整,如果在她的社交圈能有一个品行良好的男人,不妨让孩子多接触接触,因为孩子缺乏的不仅仅是父爱,还缺乏男性力量的支持。

对于小雯,也需要作个深入的心理辅导,解决骨子里的不安全感。

赵悦玲说,单亲妈妈一定不要给孩子说,“我带你多不容易”、“我为你才不再婚的”之类的话,这让孩子很有负罪感,不要要求孩子

对自己感恩,一定要调整自己的心态。更不要天天在家愁眉苦脸。孩子所有的问题,根源都在家长身上。

在家里不说对方的坏话,这就够了吗?

赵悦玲说,这远远不够,因为在家庭中,孩子受影响的口头语言只占7%,语态语气占38%,肢体语言占55%,一个死气沉沉的家里还有一张整天愁眉苦脸的妈妈,这绝对不会让孩子性格开朗、自信阳光。



单亲妈妈有哪些压力?如何教育孩子排在首位,其次是经济压力。图为电视剧《单亲妈妈》剧照。

教育资讯 电话: 67655022

郑州励德双语学校 (原47中分校) 办学许可证号: 141010030000020

郑州市教育局批准 “十二年一贯制” 实验学校

小学 初中 高中

招生对象 ★小学: 一至六年级适龄儿童 ★初中: 一年级新生、各年级部分插班生
★高中: 一年级新生、各年级部分插班生

办学特色: 寄宿制、小班化、英语见长、十二年一贯制

咨询电话: 0371-63796300 (中学) 63500997 (小学)

地址: 郑州市中方园路与国基路交叉口(陈寨花卉市场东门对面)

专治 皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址: 郑州市桐柏路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话: 0371-86661088

小预告

“阳光心桥”家长(亲子)公益课堂还有7节课(每次限30人),改在每周日下午3点到5点,有类似问题的单身妈妈可拨打67711882、67711939预约。